

---

**Úřad městské části Praha 9**  
**Odbor výstavby a stavebního rozvoje**  
Sokolovská 14/324  
180 49 Praha 9 - Vysočany

**Věc: Žádost o poskytnutí informací**

Vážení,

(dále jen "**Žadatel**") žádá na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "**Zákon**"), Úřad městské části Praha 9 – odbor výstavby a stavebního rozvoje o poskytnutí níže specifikovaných informací. Požadované informace se týkají pozemků parc. č. 1327/1 o výměře 10.753 m<sup>2</sup> (ostatní plocha – ostatní komunikace), parc. č. 1327/173 o výměře 3.723 m<sup>2</sup> (ostatní plocha – ostatní komunikace) a parc. č. 1364/2 o výměře 476 m<sup>2</sup> (ostatní plocha – ostatní komunikace), vše zapsané v katastru nemovitostí na LV č. 891, vedeném Katastrálním úřadem pro hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha pro katastrální území Běchovice (dále jen „**Pozemky**“), jejichž je Žadatel výlučným vlastníkem.

Žadatel již zaslal dne 29. 05. 2020 žádost o informace Úřadu městské části Prahy 21, odbor stavební úřad (dále jen „**Stavební úřad**“), jejíž obsahem byl obdobný požadavek na poskytnutí informací (dále jen „**Žádost**“). Žadatel obdržel od Stavebního úřadu (vyřizováno pí. Markétou Zahradníkovou) dne 10. 06. 2020 odpověď vedenou pod č. j. UMCP21/07726/2020/KT/Zah, v níž bylo Žadateli v zásadě sděleno, že Stavební úřad požadované dokumenty nemá k dispozici, přestože se Pozemky nachází ve správním obvodu Stavebního úřadu. Žadatel tak byl mj. odkázán na Úřad městské části Praha 9, odbor výstavby a stavebního rozvoje. Žadatel si dovoluje přiložit citaci Stavebního úřadu k dané věci: *„Stavebnímu úřadu ÚMČ Praha 21 je z jeho úřední činnosti známo, že komunikační systém bývalých výzkumných ústavů Běchovice (dnes mimo jiné oddělené pozemky parc.č. 1327/1, 1327/173 a 1364/2, v k.ú. Běchovice) byl realizován v rámci jednotlivých etap výstavby tohoto areálu, a to zhruba od 60. let minulého století. K jednotlivým etapám byla vydána povolení v té době příslušnými úřady (Praha sever, Praha východ, 2/2 některé stavby Praha 9). Vzhledem k tomu, že zdejší stavební úřad byl zřízen k 01. 07. 1992, nemá (a nikdy mít nemohl) tyto doklady k dispozici. Při zřízení mu byly předány pouze tzv. „živé“ (tedy nezkolaudované) spisy, což se dotčených komunikací netýkalo“.*

Konkrétně proto Žadatel žádá o poskytnutí následujících informací::

- 1) Došlo k předání spisu nebo jeho části týkajícího bývalých výzkumných ústavů Běchovice, zejména pak Pozemků, ze strany Úřadu městské části Praha 9, odbor výstavby a stavebního rozvoje, či jiného správního orgánu tehdy příslušného k vedení spisové služby, Úřadu městské části Praha 21, odbor stavební úřad, či jinému správnímu orgánu tehdy příslušnému k vedení spisové služby. V případě, že k předání spisu došlo, žádám Vás o poskytnutí protokolu či jiného podkladu prokazující tuto skutečnost.
- 2) Na základě, jakých veřejnoprávních oprávnění, a případně kdy, byly umístěny a realizovány pozemní komunikace na Pozemcích, a zaslání kopie těchto veřejnoprávních oprávnění, včetně všech pozdějších změn. V případě, že pozemní komunikace byly umístěny a realizovány na Pozemcích bez veřejnoprávních oprávnění anebo pozemní komunikace byly umístěny a realizovány na Pozemcích na základě veřejnoprávních oprávnění, avšak tyto veřejnoprávní oprávnění nemáte k dispozici, Vás rovněž žádám o sdělení těchto skutečností.
- 3) Zda a případně kdy došlo k povolení užívání pozemních komunikací na Pozemcích a na základě jakých veřejnoprávních oprávnění. Rovněž Vás žádám o zaslání kopie těchto veřejnoprávních oprávnění, včetně všech pozdějších změn. V případě, že nedošlo k povolení užívání pozemních komunikací na Pozemcích anebo k povolení užívání pozemních komunikací na Pozemcích došlo, avšak tyto veřejnoprávní oprávnění nemáte k dispozici, Vás rovněž prosím o sdělení těchto skutečností.
- 4) V případě, že pozemní komunikace byly umístěny, realizovány a zkolaudovány na Pozemcích na základě veřejnoprávních oprávnění, avšak tyto veřejnoprávní oprávnění nemáte k dispozici, Vás žádám o sdělení důvodů, proč tomu tak je.

Požadované informace zašlete, prosím, v Zákonem stanovené lhůtě patnácti (15) dnů ode dne přijetí žádosti v elektronické podobě do datové schránky Žadatele, případně poštou na níže uvedenou adresu. Žadatel trvá na přímém poskytnutí všech požadovaných informací, a to i pokud již byly zveřejněny.

Děkuji